

"六一"儿童节前夕,大祥区三八亭小学举行 "我运动·我健康·我精彩·我快乐"首届田径运动 会。 杨正辉 李艳 唐杰军 摄影报道

武冈一日游

早上7时,随着老师的一声令下,我们怀着激动的心情踏上了去武冈的旅程。

我们一路上有说有笑,历经两个小时,终于到达 第一站——云山。

云山位于武冈市城南5公里处,东西狭长,绵延20公里,属雪峰山余脉,共有71座山峰,最高峰紫霄峰海拔1372.5米。

我们刚踏进云山山底,就听到鸟鸣,闻到花香,呼吸到新鲜的空气,身心一下子就轻松起来。导游说山顶还有更美丽的风景,我的斗志一下子就激发起来。我快速地跑,想赶快去看山上的好风景。爬到半山腰,力气就用尽了,不得不坐在亭子里休息,心里默默地为自己打气。大约爬了一个小时,我终于来到了山顶,果然,山顶景色迷人。我站在山顶上俯看下面的山,山腰旁飘浮着一片片的雾,好像山给自己戴了一条围巾。看到眼前的山,我不禁想到"云山七十一峰,烟云变幻"的描述,果真如此。我继续往前走,到达了玻璃栈道,虽然只有短短的50米,但也能给人刺激、惊喜的感觉。

体验完云山的缥缈神奇,我们接下来要去具有红色革命教育意义的军校——黄埔军校第二分校。黄埔军校第二分校里面坐落着著名的中山堂,中山堂是为了纪念孙中山先生而建。坐北朝南,由正厅、左右厢房、花园等组成,占地面积1300平方米,远远望去,古朴宁静,庄严凝重。现存中山堂、法相岩溶洞,李明灏故居。

当年军校学生用红土书写于法相岩太保洞的豪言壮语"好男儿杀敌去"色如血殷,醒目尚存。当年毕业于第二分校的中级军官,大多直接奔赴抗日前线,奋勇杀敌,血洒疆场,为抗日战争取得最后胜利发挥了重要作用。法相岩附近的山上,每一块石头密密麻麻地布满了弹孔,无不显示了当时战争的残酷激烈。法相岩公园内的革命烈士纪念碑,形如利剑,直指蓝天。碑上一排排名字,都是为国捐躯的英雄。

经过武冈一日游,我懂得,没有英雄的牺牲哪有 我们今天的幸福生活!我们应该努力学习,传承革 命先烈遗志,长大后更好地报效祖国。

小记者 北塔区茶元头中学199班 刘婷 指导老师 唐惠贤 李磊

武冈研学旅行记

早就听闻有"楚南胜境"之称的云山美如仙境了,借着本次学校组织的研学活动,我终于如愿以偿地一睹了云山的"芳容"。

"山以云名云即云,云生山头山埋云。山静云动云无走,云多山少山难分"。果然,云山的云和山都名不虚传,还没到云山境内,我们在大巴车上就已经瞧见了窗外连绵起伏、被云雾缠绕着的山峦。那云雾时而上浮时而下沉,墨绿色的山峦时而露首时而露尾,大小半径不同的云雾拨动着耸入天空的山群。那云雾又仿佛一潭碧水,在天际上,在山峦旁,静静地、轻轻地流淌着、跳跃着、舞动着。

老师说,下雨天的云山会更加云 雾缭绕,缥缈无际。天公作美,伴随着 一阵阵小雨,我们一头扎进了云山里。道路两旁,尽是无限的翠绿。树林参天,这里的树形态各异,品种也尽不相同。有些笔直矗立,有些娇怯怯地弯倒在一旁,还有些在道路上方弯着倒着,就像一座挂在空中的桥梁。

穿过这树林,映入眼帘的是一湾安详躺着的碧水,仿佛就像镶嵌在大地上的绿宝石一样闪亮迷人,树、天、云倒映在湖水里,澄澈、美好。时而一只鸟飞过,泛起淡淡点点的涟漪。再往前走,一条小溪奔腾而下,气势如虹。沿溪溯源,我发觉这小溪蜿蜒在云山上,望不到尽头,它撞碎了石块,奔涌着,激荡着属于它自己的波澜。一路上,鸟叫蝉鸣,水声如雷,雨也淅淅沥沥地下着,沿途我们走过了知青

路、玻璃栈桥,看到了两华耸翠、一瀑飞涛、仙桥横汉、杏坞藏春、岩前帘水、云外钟声、竹台风扫、丹井云封、洞门余影、石畔遗踪等云山胜景。

再往前走了很久,我终于看到了云山的云和雾,它们漂浮在山边,漂浮在天空中,漂浮在我眼前,流在大自然的怀抱里。它们把山映衬得恰到好处。行走在云山的小道上,真有一种置身于仙境之感,一切的一切都在这云雾中,格外美好迷人。

云山是美妙大自然的馈赠,大自然的创造力让我叹为观止。山绵水长,不负此大。

小记者 北塔区茶元头中学194 班 胡佳瑶

指导老师 卿奇云 刘美华



"六一"儿童节前夕,双清区石桥中心小学捐赠28名留守儿童、30名 进城务工子女。

一直以来,学校把关爱留守儿童、进城务工子女作为学校的一项重要工作来抓,全体教师积极行动,开展了一系列关爱活动,了解孩子们的心理、生活、学习情况,给每个留守儿童、进城务工子女建立了成长档案。

黎君 刘学军 摄影报道

快乐的"六一"儿童节

盼星星,盼月亮,终于把这个属于 我们自己的节日——"六一"儿童节给 盼来了啊!在这快乐的节日里,我们 学校举行了隆重的文艺汇演。

我们班在这场汇演中有节目,为了让演出出彩,我们班提前很久就做准备了。老师让我当队长,每天下午负责带同学们排练。我们班表演的节目是《解放军进行曲》,这个节目要穿什么样的服装呢?我在手机上搜索了很久,我决定男生穿套迷彩服,女生穿一套解放装裙服,衣服的事情就搞定了。

下一步就是动作到位。每天下午,同学们一字一句地排练,一个一个动作地纠正,排练了一遍又一遍,终于把这个节旦排好了。

把这个节目排好了。 今天是个好日子,展现自我的机会来了。我们迈着整齐的步子走上了

舞台,面带微笑。音乐响起,开始我很

紧张,后来慢慢找到了感觉,我们跳啊,唱啊,一会儿排竖列,一会儿排方列,一会儿排圈,大家开心极了。观众们的掌声一阵高过一阵,我们一个个露出了甜美的笑容,可开心啦,心里像刚吃过蜂蜜一样甜。

在庆祝活动中,精彩的节目有许多,如一年级92班的大合唱《七子之歌》也很不错,声音清脆、洪亮,动作也很优美,神气十足。看完他们的表演,我久久沉浸在优美的旋律中,在心里哼唱着《七子之歌》。在不知不觉中,活动圆满地结束了。

"六一"给我带来了快乐,给我带来了展示自我的机会,真期待下一次的"六一"儿童节快点到来。

小记者 双清区红旗小学四年级 86班 简溢琳

伍娟

孙小平

指导老师

人蚊大战

一个夏天的晚上,我坐在房 间里思考问题。

突然,一串烦人的嗡嗡声萦绕在我的耳畔。怎么这么讨厌! 我向四周观望,搜寻那个烦人的身影。

果然,我看见一只身体呈黑色,差不多和一粒米一样大的"怪物"正肆无忌惮地飞来飞去,还不时发出"嗡嗡嗡"的声音。飞累了,它就停下来休息一会儿。再近些去看,就发现它真是一只令人讨厌的"吸血鬼",肚皮通亮血红。它总是在你毫不知情的情况下,偷偷地"攻击"你。仿佛自带麻醉剂,等它吸饱喝足后,被攻强产处就会肿一个小包,弄得你骚痒难忍,浑身不舒服。现在知道它是谁了吧?没错,它就是我们恨得牙痒痒的细脚蚊!

发现这只"小怪物"后,我没有心慈手软,拿出我的秘密武器——电蚊拍。我轻手轻脚地来到蚊子停歇处,观察蚊子的动静。大腹便便的它正沉浸于美味之中,似乎并没有察觉危险已经来临。于是,我一拍打下去,竟落了个空……咦,"小怪物"哪去了呢?我向两旁看了看,呀!它竟然机灵地逃走了。

我不信抓不住它。于是,我 蹑手蹑脚地来到它的身边,一手 拿着电蚊拍,一手紧紧握拳。先 看准时机,接着拿起电蚊拍敏捷 地向着"敌人"猛打下去。只听 "滋"的一声,哈!蚊子被稳稳地 吸在电蚊拍上,死翘翘!

人蚊大战终于落幕。

双清区华竹小学137班

何娟

指导老师 罗立芳 肖强